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propongono

“GIOCHIAMOCI L’ESTATE”

nei mesi di luglio e agosto, 

dal lunedì al venerdì dalle ore 14 alle ore 18

Intrattenimenti pomeridiani che prevedono lo svolgimento da parte dei bambini di attività manuali con laboratori creativi, sempre alternate a passeggiate, giochi di gruppo o di società e attività sportive (con esperti di baseball e kung fu) con la costante assistenza di personale qualificato e la partecipazione settimanale di Marco Merlino e dei suoi spettacoli di magia.

La quota di partecipazione, da versare al momento dell’iscrizione, che comprende l’assistenza, la merenda, i laboratori con i lavoretti creati dai bambini, il materiale utilizzato nelle attività è fissata in € 60 alla settimana per i bambini tra i 6 e i 12 anni; di € 70 per i bambini tra i 3 e i 5 anni (che verranno inseriti in gruppi più piccoli con 1 assistente ogni 6 bambini). Sono previste agevolazioni per chi prenota più di 4 settimane, anche non consecutive.

Le iscrizioni sono aperte fino al 15 giugno 2007 

ed è necessario rivolgersi a

 “La Giostra” Cooperativa Sociale a.r.l. – 14, via Malherbes – AOSTA

tel. 340-5321291 fax 0165-250803

e-mail: cooplagiostra@libero.it
La Cooperativa è disponibile a raccogliere le iscrizioni:

-il 26 maggio dalle ore 16.30 presso la sala conferenze della biblioteca di Saint-Christophe in occasione dell’inaugurazione della mostra dei corsi;

-presso il Comune di Saint-Christophe, 4° piano Ufficio di segreteria, il lunedì, il martedì ed il giovedì dalle ore 15.30 alle ore 16.30;

-oppure, in caso di particolari esigenze, è possibile telefonare al numero 340-5321291. 

Il centro sarà attivato se si raggiunge il numero minimo di 12 bambini ed è previsto un numero massimo di 45 partecipanti a settimana.
Verrà data precedenza nelle iscrizioni ai residenti a Saint-Christophe.

La biblioteca resterà chiusa dal 22 maggio al 9 giugno 2007
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